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Правила роботи дитячого куточка з нянею 

 

Години роботи дитячого куточка з нянею - з понеділка по п'ятницю з 8:30 до 16:30.   

Няня надається безкоштовно. 

По суботах, неділях і чеських державних святах дитячий куточок відкритий відповідно до години 

роботи чайної кімнати, але няня не передбачена (діти тільки в супроводі дорослого). 

Прибуття дітей в дитячий куточок: з 8:30 до 9:00, i після обіду з 12:30 до 13:00. 

Забираючи дітей: після обіду з 12:30 до 13:00, або в другій половині дня з 15:00 до 16:30. 

Причиною цього є організація заходів за межами дитячого куточка. Вранці з 9:00 до 12:00 і вдень 

з 13:00 до 15:00 діти виходять на прогулянки з гувернантками і в цей час немає можливості привести 

або забрати дітей – тільки в разі необхідності і після попереднього індивідуального узгодження 

з гувернантками. 

Забрати дітей можуть тільки батьки дитини (законні опікуни). Якщо необхідно, щоб інша людина 

забрала дитину, про це необхідно заздалегідь повідомити гувернанток (повідомивши ім'я). Дитина 

повинна знати людину, що вибирає. 

Місткість дитячого куточка – 20 дітей. Перевага віддається тим дітям, чиї матері ходять на роботу.  

Після прибуття дитини необхідно повідомити ім'я дитини, зв'язатися з батьками і повідомити іншу 

важливу інформацію – алергію дитини, прийом ліків, іншу людину-пікіровку і т.д. 

Діти з симптомами респіраторних або інших захворювань не будуть допущені в дитячий куточок. 

У разі появи симптомів хвороби, що виникають під час перебування в дитячому куточку, мама буде 

проінформована по телефону про необхідність забрати свою дитину – батьками зобов'язаний забрати 

свою дитину в найкоротші терміни. 

Дітям безкоштовно надається обід, закуски та напої. Будь-які інші закуски, замовлені в барі чайної 

кімнати (кава, чай і т.д.), завжди підлягають оплаті відповідно до прейскуранта ціни чайної кімнати. 

У дитячому куточку немає місця для сну. Якщо дитині необхідний післяобідній сон, необхідно забрати 

дитину після обіду. 

Дитячий куточок не замінює дитячий садок або школу (обов'язкова шкільна і дошкільна освіта). 

Час роботи дитячого куточка можна коригувати відповідно до більшості інтересів батьків – будь ласка, 

повідомте про свій інтерес і потреби гувернанткам. 

При виникненні причини гувернантки можуть звернути увагу батьків на співпрацю в підтримці 

співпраці дитини з колективом.  

 

Контактна особа для гувернанток: Вероніка 773 648 626  

Контактність для спілкування чеською мовою: Зузана Матеєвська, 724 159 435 

Дійсний: з 1.1.2023 
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